

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月10日 星期四 主编 胡田野 编辑 杨宜锦 校对 李悦 版式 唐唐

身上10余处骨折 右脚脚筋被砍断 导演鄢颇被砍

李小冉并未否认与自己前男友有关

昨日上午11时许，导演陆川在微博中爆料，称某青年导演被人砍伤。记者随即致电陆川，对方证实该青年导演是梅婷的前夫、导演鄢颇。之后记者分别致电鄢颇导演、鄢颇新片宣发方、鄢颇所属公司了解情况，各方均确认此事，并表示震惊和心痛。鄢颇被砍一事的起因有多种说法，据他经纪公司称，目前公安机关已介入调查。

陆川微博爆料：导演鄢颇被砍数刀重伤

上午11时04分，导演陆川微博称有电影人被砍伤：“昨天下午，某青年电影人在北京朝阳区被4名持刀人尾随并砍成重伤。”陆川还在微博中分析：“这个事件标志了大陆内地电影业的竞争规则开始从笔端进入丛林，从文明进入血腥!!!”之后记者致电陆川求证此事，陆川透露，这位青年电影人就是《摇摆的婚约》的导演、演员梅婷的前夫鄢颇。

他表示，自己是昨天下午第一时间得知此事，非常震惊。鄢颇目前伤势严重，身上10余处骨折。行凶者曾尾随鄢颇很长时间，在蓝岛大厦附近动手。陆川告诉新浪娱乐，8日下午，鄢颇被人尾随很长时间，多处被砍，10多处骨折，伤势严重。但更详细的细节，如当时有无友人在鄢颇身旁，此事缘起是否真的跟内地电影业竞争有关，陆川表示自己不想多说。

现场目击者：胳膊被砍得最重

鄢颇被砍一案发生在北京朝阳门外某电子商务城地下二层的停车场。昨日下午记者赶到时，鄢颇的陆虎已经被开走。

案发地监控摄像头记录下了案发时的情形，一位目击者表示，案发前4名行凶的男子就已经来到了陆虎车边，“好像就等他（鄢颇）下来”。“当时他躺在地上，一摊血，胳膊被砍得最重。”另一位目击者比划着自己的左胳膊说，“骨头都露出来了。”另有目击者称，鄢颇的右脚脚筋也被砍断。据了解，行凶者逃逸之后，案发现场还留有俩把一尺多长的凶器。

经纪公司：会配合公安机关调查

记者随后致电鄢颇所属的公司，该公司宣传总监表示：“对这件事，我们非常的震惊和痛心，我们一定会配合公安机关调查。”对于鄢颇最新的情况，记者联系到其经纪人王剑歌，他表示昨天他已经见到了鄢颇，“导演在医院，伤势情况稳定，正在康复中。”



关系不同反应亦不同

好友李小冉

并未否认与前男友有关

昨日下午记者联系到鄢颇好友李小冉，李小冉当即表示，“我现在还陪在他身边，鄢颇还未度过危险期。”

据某知情人告诉记者，鄢颇遇袭与李小冉的前男友、香港人A先生有关联，近段时间李小冉和鄢颇走得颇近，这可能导致了A先生的不快。

对于该传闻，李小冉电话中并未否认，只是称自己交友不慎，A先生做事情比较极端，而且一直不答应和她分手，逼得她这两年都跑到外地拍戏。

前妻梅婷

不敢相信，希望前夫坚强

昨日下午4时左右，鄢颇的前妻梅婷在自己的微博中对此事作出了回应。此前记者曾第一时间致电梅婷，但电话没有接通。“知道了，还没有联系上他，不知现在情况怎样……希望能恢复好……心里真堵得慌，气愤!!!北京不是在严打吗?!?!不敢相信，也不愿相信，真希望这种事没有发生过……希望他坚强!”



与梅婷的恩爱成为过去



与李小冉的关系扑朔迷离

导演高群书

都是泡妞惹的祸

高群书导演在自己的微博上说出了鄢颇被砍的真相，他写道“真相已出：果然是泡妞惹的祸……”记者随后致电高群书，暂时未得到回应。

本报综合报道

国美经三路店 5 周年店庆 邀您共享家电低价盛宴

——国美端午万人团购 6 月 13 日火爆开闸，全省 22 家门店全线让利



此外，国美同时推出“彩电与球共舞”的活动，实现卖场终端与消费者互动、促销活动与世界杯赛事联动。届时，各个彩电品牌与夺冠热门球队捆绑在一起共进退，消费者可以任意选购这些品牌中彩电。世界杯正式打响后，根据赛事进程变化，品牌所属国家队如果能顺利晋级，购买这些品牌的消费者就会得到一定比例的惊喜返款。这无疑是在世界杯期间送给球迷们的一份超值大礼。

经三路店 5 周年店庆

节能空调套购最高可省 2000 元

在经三路店周年庆以及国美端午黄金周期间，众空调厂商均借道国美抢滩端午黄金周，而国美更携手空调厂家联合启动空调四重补贴，通过国家节能政策补贴，以旧换新补贴、国美让利补贴和厂家让利补贴，全面降低空调售价，国美空调将全面降价 15%-30% 不等。端午期间，国美还推出空调优惠套餐，最高可返 2000 元现金券。而且变频空调也大幅降价，美的、格力、海尔、海信等大 IP 直流变频空调全线跌破 2600 元。

全球 3C 新品抢滩国美上市

999 元平板电脑端午开售

3C 产品也是国美端午促销的生力军，作为国内最大的 3C 渠道商，国美成为手机巨头在中国市场竞争的主战场，也成为其新品首发地，这其中就包括多普达在国美独家推出的一款采用 Windows Mobile 6.5 智能手机系统的 T3333 手机，凭借着优良的配置、功能以及适中的售价，刚一上市，该款手机就受到消费者的追捧，位居国美新品手机销售增长前列。

除了手机新品外，平板电脑也纷纷抢滩端午。这次飞触平板电脑将在国美端午黄金周期间首次开售，999 元抢购价，端午期间火热开售。该款平板电脑凭借电子书、电子唱盘、电子影院、电子相册、上网、网络电话、QQ 聊天、游戏 8 大功能，势必成为市场新宠。樊无敌

2010 端午黄金周将至，家电市场将迎来又一个销售高潮。据悉，在经三路店迎来 5 周年店庆之际，国美将联合全球知名厂商举办“国美端午黄金周”，6 月 12 日-20 日，再现低价奇迹，致力打造 2010 年绿城家电盛事。包括空调、彩电、冰洗、小家电、厨卫及 3C 类电器在内的全品类家电厂家，均纷纷借道国美抢滩端午黄金周的市場。

国美二七新活馆低价团购

6 月 13 日全面开闸

国美端午黄金周，从 6 月 13 日的万人团购开始，全面开闸让利不仅有商品直降、买赠这些常规的促销形式，更有全场低至六折的活动，海量超低特价机疯狂优惠，国美针对新婚新居的消费者，还推出豪华套购活动，预约套购满 15000 元加送液晶电视，预约套购满 5000 元加送微波炉等。与此同时，举办空调服务进社区活动，而且还会在世界杯比赛期间，提供大屏幕电视，为社区居民送去世界杯的精彩赛事。

世界杯引发彩电更新潮，LED 普降 3 成

随着世界杯的日益临近，平板电视的促销大战也越演越烈，从创维、海信、TCL 等一线彩电品牌，到三洋、三星、夏普等外资平板巨头都开始全产品线进行大规模降价。其中，42 英寸以上 LED 平板成为促销主力，平均降幅达 20%-30%。个别型号的降价幅度超过 50%。



96677

24小时订票热线：省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费



中国南方航空精品航线推荐

郑州—广州	680元起
郑州—深圳	710元起
郑州—天津	200元起
郑州—哈尔滨	600元起
郑州—杭州	250元起
郑州—温州	360元起
郑州—香港	950元起
郑州—东京	1550元起
郑州—首尔	730元起
郑州—新加坡	1400元起

以上价格需提前2-15天预订，不含机场建设费及燃油附加等税费

购机票赠世博门票 (活动最终解释权归梅苑航空所有)

http://www.65622222.com